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 اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي :  

103,5لث في المتتاليةاثالحــد ال  (1 11  nn aaa 2 حيثn وه :     

d)   15   c)   5  b)   15  a)   25    
 

 

01,)3(1في المتتالية بعارالحــد ال  (2
 na

naa 2 حيثn  هو:     

d)   1   c)   9  b)   27  a)   81    

 
 

3413فيها  متتالية حسابية  (3 a     , 43d إن حدها الأول يساوي ،     

d)   12   c)   25 b)   18  a)   43    

 
5.0,1921الهندسية التي فيها في المتتالية سادسالحــد ال  (4  ra يساوي :     

d)   6   c)   6 b)   3  a)   3     

  

3112 كان إذا  (5   rوS يساوي ولالأ هاحـدنهائية فإن  اللا هندسيةال سلسلةمتال في 

d)   4   c)   4  b)   8  a)  8   

 
 هي 30,21,12,.... للمتتالية الحسابية لحــد النونيلوالصيغة التكرارية   (6 

 
2521171395المتسلسلة الحسابية   (7  باستخدام الرمزتكُتب 1حيث الحد الأدنىnبالصورة 

d)  



n

i

i
1

)14(   c)  


5

1

)5(
i

i  b)  



6

1

)14(
i

i  a)  



5

1

)14(
i

i     

 
 هو:   27,5.28,30,..........عاشر في المتتالية الحسابية    الثاني الحد   (8

d)   5.13   c)   12  b)   5.46  a)  5.13     

 
51020.........  هائيةاللا ن مجموع المتسلسلة (9   : يساوي 

d)   30   c)   40  b)  45 a)  80     

b)   2;9,12 21   naaa nn  a)   2;32,12 11   naaa nn   

d)   2;9,12 11   naaa nn  c)   2;33,12 11   naaa nn  
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     : يه34,29,24,.....معادلة الحد النوني للمتتالية الحسابية    (10

d)   nan 24   c)   1410  nan  b)   195  nan  a)   295  nan     

 
 
 

     : يه32,8,2,.....معادلة الحد النوني للمتتالية الهندسية     (11

d)   
n

na )2(4   c)   
2

)2(4



n

na  b)   
n

na )4(2  a)   
1

)4(2



n

na     

 
102إذا كان  (  12  nan يساويفإن المجموع الجزئي الخامس : 

d)  20   c)  20  b)  18  a)   0   

 

 قوة الأسيةتتقارب متسلسلة ال  (13





0

2
n

nx    عندما)(

d)   1|2| x   c)   1|2| x  b)   1|2|1 x  a)  1|| x     

 

قيمة المجموع   (14


0

)2(
n

nx 2|1حيث| x  تعُطى بالصيغة: 

d)   
x

x

21
  c)   

x21

1


 b)  

x21

1


 a)  

x

x

21
    

 
i31اكتب العدد (  15     الأسيةالصورة في 

d)  3

4

4


i
e   c)  3

4

2


i
e  b)  34


i

e  a)   32


i
e   

 

   البيانية التالية تمثل متتالية تقاربية أياً من التمثيلات  (16 

d)    c)   b)   a)    

 

 

   البياني في الشكل المقابل أياً من المتتاليات التالية يمثلها التمثيل  (17 
 

 

 

 

)2(
4

3
7) n

nab   naa n
2

9
)    

 5
2
1)  nad n  nac n

2

3
6)   
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البيانية التالية تمثل المتتالية  أياً من التمثيلات (18
2

9

2

1  nan   

d)    c)   b)   a)    

 

 

nn المقـدار( 19 35  حيثn يقبل القسمة على :  دد صحيح موجبـعـ 

d)  5   c)  4  b)  3  a)   2   

 
 

معامل الحد الخامس في مفكوك (  20
7

)( ba ساويي : 

d)  35   c)  21 b)  14 a)   7  

 

 

الحد الخامس في مفكوك(  21
6)2( aساويي : 

d)  
512 x   c)  x192  b)  

2240 x  a)   
460 x   

 
 

د الرايع في مفكوكـإذا كان معامل الح(  22
nba )( دود المفكوك يساويـدد حـد السابع فإن عـمعامل الح ساويي : 

d)  10   c)  9  b)  11  a)   13  

 

 

معامل الحـد الذي يحوي (  23
27

yx  في مفكوك
9)2( yx ساويي : 

d)  144   c)  72  b)  144  a)   36  

 

 

اكتب تفكيك  (24
20)2( yx باستخدام الرمز سيجما 

  b) 


 







20

1

20 )()2(
20

r

rr yx
r
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










20

1

20 )()2(
20

r

rr yx
r

    

 d) 


 







20

0

20 )()2(
20

r

rr yx
r

  c) 


 
20

0

20 )()2(
r

rr yx     

 

 

في تفكيك(  25
6)1(

x
x  الحـد الذي لايحتوي علىx هو : 

d)  الحـد الخامس  c)  الحـد الرابع b)  الحـد الثالث a)   الحـد الثاني 
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 : توزيع (  التمثيل البياني الموضح في الشكل المجاور يمثل26

d) طبيعي  c)  تماثلم  b)   ملتو نحو اليمين a)  رملتو نحو اليسا  
 

 

   :هو  ما يليفي يمينال وحـتوي نلصندوق ذو العارضين المال  (27
  

d)     c)    b)    a)       

 
     :يكون  يسارال وحـفي التوزيع الملتوي ن  (28

d)   غير ذلك  c)  طوس< ال طيسوال  b)   )  الوسيط = الوسط a)  )  الوسيط > الوسط 

 
 

     xحتمالي لـباستخدام جدول التوزيع الا  (29

)3( قيمة        xP : تساوي 

d)   44.0   c)   40.0  b)   30.0  a)   14.0     

 
     xجدول التوزيع الاحتمالي لـ في  (30

 تساوي : P)4(قيمة      

d)   40.0   c)   35.0  b)   20.0  a)   10.0     

 
 :     فإن الوسط يساويقيم في توزيع ذي حـدين لعشرة  70%تجربة ما إذا كان احتمال نجاح ( 31

d)   1.2   c)   21.0  b)   3  a)   7     

  
 وا عشوائياً اختير طلاب 10ل ئسُ  ، طلاب إحـدى المدارس يمتلكون سيارة من 25% ن أنخلال استقصاء تبي   (32 

 فيكون الانحراف المعياري ،  كانوا يمتلكون سيارة نإ     

d)   37.1   c)   58.1  b)   74.2  a)  875.1   

 
ً طالب توزيع 800 تتوزع أطوال  (33  ً طبيعي ا   cm5نحراف معياري او cm160بمتوسط  ا

 هو cm165 عدد الطلاب الذين تزيد أطوالهم عن إن       

d)  272   c)  128  b)  108  a)   20   

 
ً لب توزيعطا 800 تتوزع أطوال  (34  ً طبيعي ا   cm5نحراف معياري او cm160بمتوسط  ا

 هي cm170و  cm150بين هملاطوأ تتراوحالذين  النسبة المئوية للطلاب إن      

d)  %5.42   c)  %68  b)  %95  a)   %5.97   

 
 من البيانات هي : 95%الفترة التي تمثل النسبة الوسطى في التوزيع الطبيعي   (35

d)  33  z   c)  22  z  b)  21  z  a)   11  z   
 

 x 0 1 2 3 4 5 

P( x ) 0.06 0.10 0.40 0.30 0.10 0.04 

 

 x 1 2 3 4 

P( x ) 0.15 0.25 0.40 )4(P 
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66,4  إذا كان(  36     يالتي تنحرف انحرافين معياريين تحت الوسط ه قيمةالفإن : 

d)   74  c)   70 b)   62 a)  58   

 

24,32,2.4إذا كان    (37  x   فإن قيمةzالمعيارية تساوي : 

d)   9.1   c)   62.0  b)   9.1  a)  62.0     

 

74.1,48,3.2إذا كان  ( 38  z   فإن قيمةx :تساوي 

d)   1.41   c)   44  b)  52  a)  4.63     

 

23,29,2.2إذا كان    (39  xz    فإن قيمة تساوي : 

d)   7.2   c)   36.1  b)   5  a)  7.2     

 

)5(  (  قيمة النهاية40
2
1

x
x 5x

lim  : تساوي     

d)    3  c)   2    b)  4  a)     23   

 

  قيمة النهاية  (41
x

xx 24 
0x

lim
     تساوي :  

d)  غير موجودة  c)       b)  4  a)   0    

 

     مجاورجدول الالباستخدام   (42

)( دير النهايةقت        xf         هو: 

d)            4)( xf   c)   5.3  b)   3  a)   0     

 

  (  قيمة النهاية43
4

452





x

xxlim
x 4

  : تساوي  

d)    1   c)   0  b)   3  a)   5     

 

  (  قيمة النهاية44
62

62





x

xx
3x

lim   : تساوي 

d)    23   c)   25   b)   1  a)   0     

 

2.1 2.01 2.001 2 1.999 1.99 1.9 x 

4.2- 4.02- 4.002- ? 3.998- 3.98- 3.8- f ( x ) 

 

 lim
x 2
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  (  قيمة النهاية45
x

x

41

23



lim
x   : تساوي     

d)    غير موجودة  c)   21   b)   3  a)        

 

  :  إذا كان  (46










0:5

0:5

2 xx

xx
 f

 
( x )  =   قيمة النهايةفإن )( xf

0x
lim : تساوي 

d)  غير موجودة   c)  0 b)  5  a)   5     

 

  :  إذا كان  (47










0:2

0:13

2 xx

xx
 f

 
( x )  =   قيمة النهايةفإن )( xf1x

lim : تساوي 

d)        1   c)  7 b)  3  a)   4     

 

  قيمة النهاية  (48
1

1





x

x
1x

lim  : تساوي        

d)   غير موجودة  c)   0 b)  2  a)      2    

 

  قيمة النهاية  (49
3

32

25

234

xx

xx



lim
x 
      تساوي : 

d)   
2

3
  c)  2  b)   

5

4  a)   
2

3
     

 

  قيمة النهاية  (50
2)12(

53





x

xlim
x   : تساوي      

d)   غير موجودة  c)   0  b)   23  a)   5  

 
)3(9 إذا كان  (51 xa                فإن قيمةa : هي  

d)   6   c)   4  b)   2  a)   6   

 

3  إذا كان  (52
12

3

2

2






x

xxa
 هي : aفإن قيمة            

d)   6  c)   6  b)   3  a)   3  
 

2  إذا كان  (53
35

62






x

xxa        
 هي : aفإن قيمة   

d)   35   c)   3  b)   0  a)   6  
 

 
3x

lim

 lim
x 

 lim
x 
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27 لتمثيل البيانيل المماس ميل  (54
2
 xy وهعند أي نقطة : 

d)  214  xm   c)  xm 14  b)  27  xm  a)  xm 7     
 

 

)(35 للدالةميل المماس   (55 2  xxf 2,1(عند النقطة(: يساوي 

d)  10   c)  5  b)  5 a)   2  

 

 مشتقة الدالة  (56
2

1)(
x

xf  : هي 

d)  
2

1)(
x

xf    c)  
3

1)(
x

xf   b)  
3

2)(
x

xf   a)  
4

2)(
x

xf      

 

13 إذا كان (57 2  x
h

xfhxf )()( lim
h 0
)(للدالة المماسميل فإن    xfيساوي )2,1(عند النقطة: 

d)   7   c)   6  b)   3  a)   4   

 

)(139إذا كانت المسافة التي يتحركها جسيم تحُددها العلاقة (58 2  ttts  يفإن السرعة اللحظية ه: 

d)  
23tv   c) tv 69  b) tv 39   a)  tv 6     

 

)(127إذا كانت المسافة التي يتحركها جسيم تعطى بالعلاقة  (59 2  ttts  2فإن السرعة اللحظية عندt يه: 

d)  2   c) 13  b) 5 a)  6     

 

xbxxfإذا كانت  (60  )1(0وكان  )(2 f  فإن قيمةb تساوي 

d)  2   c)  2 b)    3 a)  1    

 
القيمة العظمى للدالة    (61

24)( xxf   2,1[على الفترة[  تكون عنـد 

d)  2x   c)  1x  b)    0x  a)  1x     

 
)(2)( نكاإذا   (62 xgxxf  حيث f  ،g  2(3,)2(1 وأنقابلتان للاشتقاق(  gg  2(فإن(f  تساوي 

d)  10   c)  6 b)  6  a)   10   

 

 نكاإذا   (63
)(

1)(
xg

xf  حيث f  ،g  1(3,)1(2 وأنقابلتان للاشتقاق(  gg  1(فإن(f  تساوي 

d)  
3
2   c)  

4
3  b)  

4
3  a)   

3
1   
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)(264  للدالة المشتقة العكسية(  64 3  xxxf: هي 

  b) cxxxxF  23)( 24   a)  cxxxxF  26)( 24     

 d) 23)( 24  xxxF   c) cxxxF  23)( 24     

 

  دالةلل المشتقة العكسية  (65
3

2)(
x

xf : هي 

d)  c
x

xF 
2

2)(   c) c
x

xF 
2

1)(  b) c
x

xF 
4

2)(  a)  c
x

xF 
2

2)(     

 
23  منحنى بين المحصورة المنطقة مساحة (  66 xy   :تساوي  ]2,0[ الفترة على x والمحور  

d)   3   c) 6  b)  8  a)   12   

 

المساحة بين المنحنيين   (67
2

,
2 xyxy  تساوي : ]2,1[في الفترة  

d)  
4
3   c)  

12
27  b)  

3
5  a)   

12
19   

 

بالتكامل .m50مسافة  ما نابض لشد اللازم الشغل يعُطى  (68
50

0
360

.
dxx ، نابض لشد اللازم غلالش قيمة ما  

d)  360   c)  180  b)  45  a)  5.22     

 

  إذا كان إذا كان (  69 
3

1
5)( dxxf   أوجـــد ، أوجـــد ،     

3

1

)2)(( dxxxf    

d)  7   c)  9  b)  10  a) 13     

 

  قيمة التكامل(  70 
5

2

)25( dxx   تساوي 

d)  6   c)  0 b)  6  a)   10  

 

  إذا كانت  (71 
3

0
3)4( dxkx   حيثk قيمة  فإن ، عدد ثابتk   : هي 

d)  10  c)  5  b)  15 a)   9  

 

  إذا كانت  (72 
2 2

0
7)5( dxxa   حيثa قيمة  فإن ، عدد ثابتa   : هي 

d)  2   c)  21  b)  39  a)   32   
 
 

2
xy   2xy
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 الإجابات
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

  

 
 
 

 

 

 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Q 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

A a b c d a b b a c b 

 

Q 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

A a d c b a b d c a d 

 

Q 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

A b c b d c a c c d b 

 

Q 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 

A a d c b c a d b a c 

 

Q 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 

A b d b c c d b b a c 

 

Q 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 

A b c b c d b a c a d b 

 

Q 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 

A a c b c b c b a d c b 
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